

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя**

заведующего кафедрой гериатрии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет»

Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Захаровой Натальи Олеговны на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, заведующего отделением по оказанию платных медицинских услуг государственного бюджетного учреждения здравоохранения

«Самарский областной клинический госпиталь для ветеранов войн»

Гусеву Викторию Михайловну

Гусева Виктория Михайловна, 1963 года рождения, окончила Куйбышевский медицинский институт им. Д.И. Ульянова в 1986г. по специальности «лечебное дело». Интернатуру по терапии проходила в 1986-1987 г.г. в Республиканской больнице и Печерской центральной городской больнице Коми АССР. С 2011г. является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук кафедры гериатрии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Гусева Виктория Михайловна родилась в г. Куйбышеве, в 1980г. окончила среднюю школу №3 г. Куйбышева с золотой медалью. С 1980г. по 1986г. обучалась на лечебном факультете Куйбышевского медицинского института им. Д.И. Ульянова, по окончании института получила диплом с отличием. С 1987г. по 1988 г. работала врачом - кардиологом поликлиники №1 Печерской центральной городской больницы. В 1988г. переведена в Республиканскую больницу Коми АССР, где работала врачом кабинета лечебной физкультуры до

1990 г., а с 1990г. по 1997г. - врачом – нефрологом гастроэнтерологического отделения. С 1997г. работает в государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Самарский областной клинический госпиталь для ветеранов войн», до 1998г.- врачом - терапевтом терапевтического отделения №2, а с 1998г. – заведующей отделением по оказанию платных медицинских услуг.

Тема кандидатской диссертации утверждена на заседании Ученого совета лечебного факультета государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации 04.05.2012г. (протокол №4). Диссертационное исследование запланировано и проведено Гусевой Викторией Михайловной самостоятельно, также самостоятельно выполнены все разделы диссертации.

Гусева Виктория Михайловна является автором 12 опубликованных научных статей, из них 10 статей - по теме диссертации, 4 статьи опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, получено 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации Гусева Виктория Михайловна выступала на международных, региональных научно-практических конференциях и семинарах, прочитано 4 доклада.

В 2002г. Гусева Виктория Михайловна аттестована на высшую квалификационную категорию по специальности «терапия». За время работы зарекомендовала себя трудолюбивым, добросовестным и дисциплинированным работником, квалифицированным врачом и ответственным руководителем. Постоянно повышает свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации и в системе непрерывного профессионального развития, имеет глубокие теоретические знания по внутренним болезням, владеет

необходимыми в работе практическими навыками, использует в работе современные достижения медицины.

Гусева Виктория Михайловна награждена почетными грамотами Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Государственной Думы, дипломом Самарской Губернской Думы, в 2009г. она награждена ведомственной наградой Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации - нагрудным знаком «Отличник здравоохранения».

Гусева Виктория Михайловна активно участвует в общественной жизни госпиталя, кафедры. Она пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег по работе и пациентов.

**Научный руководитель**  
заведующий кафедрой гериатрии  
государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
высшего профессионального образования  
«Самарский государственный  
медицинский университет»  
Министерства здравоохранения  
Российской Федерации,  
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;  
телефон (рабочий): 8(846)951-76-45;  
адрес электронной почты: geriatry@mail.ru  
доктор медицинских наук,  
профессор

Захарова Наталья Олеговна